

FELHÍVÁS!

A közúti közlekedés biztonságának növelése, a közlekedési balesetek számának csökkentése minden ember érdeke, mindezen felül társadalmi, politikai feladat is.

Megyénkben — miként az ország többi részén — a járműforgalom növekedése, az időjárás változásai, az útestet nagyobb számban igénybe vevő gyalogosok, kerékpárosok miatt fokozódik a baleseti veszély.

A balesetek főbb okai elsősorban az elsőbbség meg nem adásából, abszolút és relatív gyorsajtásból, szabálytalan kanyarodásból, az előzés szabályainak megszegéséből erednek.

Igen magas a halálos és ezen belül a gyalogos és gyermek elütések száma. Sok kerékpáros sérül meg saját és mások hibájából a világtáti, kanyarodási és elsőbbségadási szabályok be nem tartása következtében.

Októberben az időjárási, út- és látási viszonyok romlása további veszélyforrást jelent, melyre fel kell készülni. **A veszélyhelyzeteket lehet csökkenteni, a baleseteket meg lehet előzni.**

A közúti közlekedés biztonságának fokozása, embertársaink életének, testi épségének védelme és anyagi javaik megóvása érdekében felhívással fordulunk minden közlekedőhöz, hogy csatlakozásukkal segítsék elő az októberi

közlekedésbiztonsági hónap

célkitűzéseinek megvalósítását. Ezen idő alatt még fokozottabban tegyünk meg mindent a közlekedési szabályok maradéktalan betartása, a balesetek megelőzése, a gyermekek és idősek védelme érdekében. A közlekedési morál javítását segítsük elő az udvarias, előzékeny közlekedés elterjesztésével, a defenzív vezetési elvek gyakorlati alkalmazásával.

A KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁGI HÓNAP rendezvényeiről, részletes programjáról sajtó és rádió útján tájékoztatjuk az érdeklődőket.

Kérjük megyénk minden járművezetőjét, gyalogosát és utasát, hogy csatlakozzon felhívásunkhoz, vegyen részt rendezvényeinken és közös erővel, összefogással előzzük meg a közúti baleseteket, szilárdítsuk megyénk közlekedésbiztonságát.

Vas megyei
Közlekedésbiztonsági Tanács

VOLÁN 17. sz. Vállalat
Közlekedésbiztonsági Tanácsa

81-3805 Sylvester, J. Nyomda, Szombathely 50 000 db



BALESETMENTES KÖZLEKEDÉSEL ÁLL MEGBÍZÓI RENDELKEZÉSÉRE A



Kedves autós, motoros barátunk!

VÁRJUK JELENTKEZÉSÉT AZ ARANYKERÉK TANFOLYAMOKRA!
MIT NYÚJT A RÉSZTVEVŐKNEK AZ ARANYKERÉK MOZGALOM?

- könyveket, előadásokat,
- önkéntes vizsga lehetőségét.

A tanfolyam részvételi díja 100 Ft.

Jelentkezni lehet: a Közlekedésbiztonsági Tanácsok területi szerveinél és
a Magyar Autóklubnál

Jelentkezés esetén részletes tájékoztatót küldünk.

casco

